

正誤表

訂正箇所は以下のとおりです。

資料名	ページ数	訂正箇所箇所	訂正前	訂正後
満足度・生活の質に関する調査報告書2024～我が国のWell-beingの動向～（概要）	3P	図表1 - 3 生活満足度の推移（地域別） 2020年 三大都市圏のデータ	5.94	5.89
満足度・生活の質に関する調査報告書 2024～我が国のWell-beingの動向～（一括版）	5P	図表1 - 1 - 4 生活満足度の推移と前回調査からの変化（地域別）_(1) 推移 2020年 三大都市圏のデータ	5.94	5.89
満足度・生活の質に関する調査報告書 2024～我が国のWell-beingの動向～（分割版）	5P	図表1 - 1 - 4 生活満足度の推移と前回調査からの変化（地域別）_(1) 推移 2020年 三大都市圏のデータ	5.94	5.89

2021年度、2022年度、2023年度の概要・報告書についても同様のデータについて訂正を行った。